11Iro

HWmsa: BsauecnaB
Bo3spact: 27

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus ManueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 24.09.2021 07:53:16

dopmupoBaHus 3aK/TI0YeHHsI Bpada: 26.09.2021 18:21:04

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/309131/answer/309153




3mpaBcTByiTe! Ha ¢oTo - mocneonepanroHHbli pyOell B CTaguy 3aXKUBJIeHNS, 3aXKUBJIEHUE UNET
HOopManbHO. Ho pybel] okpenHeT He paHee, 4eM depe3 1,5- 2 Mecsilla ocyie onepanuu. A OTEK COUAET
IPUMEPHO Yepe3 3 MecslIla Iociie onepaluyu. MoXkHO ITOCOBETOBATh HOCUTH NOAaepKUBatollee( HO He
CHOABIHMBaloIee) HuXKHee Oenbe. Ymauu!



